
MANCHE DINGE LASSEN 
SICH NICHT PLANEN –
IHRE KARRIERE SCHON.
Gruner – Und der Plan geht auf.
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GRUNER 

Gruner mit Hauptsitz in Basel steht für qualitativ 

hochstehende Baudienstleistungen. Vor über 

160 Jahren gegründet, zählt Gruner heute über 

30 Standorte in der Schweiz und weltweit. 

Kompetenz, Fachwissen und langjährige 

Erfahrung mit komplexen Bauvorhaben im In-

und Ausland zeichnen Gruner aus. 

Die Abteilung Geotechnik bildet innerhalb der 

Gruner ein Kompetenzzentrum und bietet 

sämtliche Dienstleistungen (u.a. Planung, 

Expertise und Bauüberwachung) auf allen 

Feldern der Geotechnik an. 

UNSER ANGEBOT 

Gruner fördert und fordert Praktikant:innen in 

unterschiedlichen Fachbereichen. Sie erhalten 

einen Einblick in die berufliche Praxis des 

Fachgebiets und profitieren von einer inter-

disziplinären, vielseitigen Arbeitsumgebung.

Lohn (100 %): CHF 3‘800.-/Mt. (ca. € 4‘000.-/Mt.)

UNSER STANDORT: BASEL

Basel, das sind weltbekannte Museen, hervor-

ragende Restaurants und Clubs, Parks und 

Grünflächen, atemberaubende moderne 

Geschäftsbauten, die mittelalterliche Altstadt, 

das multikulturelle und hippe Kleinbasel sowie 

ruhigere Wohnquartiere an der Stadtgrenze. Der 

Rhein fliesst mitten durch die Stadt und ist 

Treffpunkt und Wahrzeichen zugleich: hier 

flaniert ganz Basel. In den Bars und Restaurants 

an seinem Ufer lässt es sich wunderbar essen 

und trinken. Und im Sommer wird der Fluss zum 

grössten Freibad der Stadt. Alles ist bequem 

erreichbar zu Fuss, mit dem Fahrrad, mit Bus, 

Strassenbahn oder Auto. Die Lage im Drei-

ländereck bietet zudem vielfältige Möglichkeiten 

für Ausflüge ins Elsass oder den Schwarzwald.

Wir unterstützen Sie gerne bei der Suche nach 

einer Unterkunft.

Fachliche Fragen beantwortet Ihnen gerne

Dr. Jörg Meier, Tel. +41 61 317 62 53.

WIR SUCHEN FÜR UNSEREN STANDORT IN BASEL INTERESSIERTE 

PERSÖNLICHKEITEN ALS

PRAKTIKANT:IN
GEOTECHNIK

IHRE AUFGABEN

> Unsere erfahrenen Ingenieur:innen weisen Sie in den Planungsalltag 

ein und bereiten für Sie Aufgaben vor, mit denen Sie aktiv Projekte 

unterstützen.

> Neben der planerischen Tätigkeit im Büro besteht immer die 

Möglichkeit, auch die Umsetzung auf der Baustelle vor Ort zu erleben.

> Getreu dem Motto "im Team an die Spitze" arbeiten Sie sich in ein 

eingespieltes Team ein. Mit Ihrer Patin / Ihrem Paten haben Sie dabei 

immer eine:n konkrete:n Ansprechpartner:in, die/der Sie betreut und 

berät.

IHR PROFIL

> Sie sind Studierende:r eines Ingenieurstudiengangs (TU, TH, 

ETH/EPF, Uni), idealerweise mit Schwerpunkten Geotechnik, 

konstruktiver Ingenieurbau (Tiefbau) oder Tragwerksplanung.

> Grundkenntnisse in geotechnischer Software bzw.  CAD- oder BIM-

Praxis sind von Vorteil, gute Deutsch- und Microsoft-Office-Kenntnisse 

werden vorausgesetzt.

Neugierig? Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung über unsere Homepage

oder elektronisch an die HR-Abteilung: hr@gruner.ch aktuelle Geotechnik-Projekte:

http://www.gruner.ch/
mailto:hr@gruner.ch
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